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Εγκατάσταση Απινιδωτή στο ΤΕΕ/ΤΑΚ. 8 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τμήματος Ανατολικής Κρήτης του Τεχνικού Επιμελητηρίου 9 

Ελλάδας ανακοινώνει την τοποθέτηση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή (ΑΕΑ) στα γραφεία 10 
του Τμήματος, στη συμβολή των οδών Πρεβελάκη και Γρεβενών, στο Ηράκλειο. 11 

Πρόκειται για μία σημαντική πρωτοβουλία με σκοπό την ενίσχυση της ετοιμότητας και 12 
της ασφάλειας τόσο των εργαζομένων και επισκεπτών του ΤΕΕ/ΤΑΚ όσο και των συμπολιτών 13 
μας που βρίσκονται ή διέρχονται από το κέντρο της πόλης. 14 

Ο απινιδωτής είναι σύγχρονης τεχνολογίας, πλήρως συμβατός με τις προδιαγραφές του 15 
Αλγορίθμου Βασικής Υποστήριξης της Ζωής του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Αναζωογόνησης 16 
(ERC) και καλύπτει τα πρότυπα που έχουν τεθεί στο πλαίσιο του προγράμματος «ΖΩΗ» της 17 
Περιφέρειας Κρήτης. Το πρόγραμμα υλοποιείται σε συνεργασία με το Εργαστήριο 18 
Καρδιοπνευμονικής Αναζωογόνησης του Πανεπιστημίου Κρήτης και το Ίδρυμα Τεχνολογίας 19 
και Έρευνας (ΙΤΕ). 20 

Το ΤΕΕ/ΤΑΚ βρίσκεται σε διαδικασία ένταξης του απινιδωτή του στο περιφερειακό 21 
δίκτυο ΑΕΑ, ώστε να είναι καταγεγραμμένος και άμεσα προσβάσιμος μέσω της επίσημης 22 
εφαρμογής https://apinidotes.crete.gov.gr. 23 

Μέσω της εφαρμογής, οι πολίτες μπορούν να εντοπίζουν σε πραγματικό χρόνο τον 24 
πλησιέστερο διαθέσιμο απινιδωτή σε περίπτωση καρδιακής ανακοπής, αυξάνοντας κατακόρυφα 25 
τις πιθανότητες επιβίωσης. 26 

Η συσκευή έχει τοποθετηθεί σε εύκολα προσβάσιμο σημείο στο κτίριο του ΤΕΕ/ΤΑΚ 27 
και είναι διαθέσιμη για χρήση σε οποιαδήποτε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. 28 

Παράλληλα, προγραμματίζεται σχετική εκπαίδευση στη χρήση του ΑΕΑ, η οποία θα 29 
είναι ανοικτή σε όλα τα μέλη, το προσωπικό και κάθε ενδιαφερόμενο πολίτη. Η εκπαίδευση 30 

διοργανώνεται από την Περιφέρεια Κρήτης στο πλαίσιο του προγράμματος «ΖΩΗ», ενώ το 31 
ΤΕΕ/ΤΑΚ θα ενημερώνει έγκαιρα τα μέλη και το κοινό για τις ημερομηνίες και τη διαδικασία 32 
εγγραφής, υποστηρίζοντας ενεργά τη διάδοση της γνώσης και την ενίσχυση της ετοιμότητας της 33 
κοινωνίας. 34 

Με την πρωτοβουλία αυτή, το ΤΕΕ/ΤΑΚ ενισχύει έμπρακτα την κοινωνική του ευθύνη, 35 
συμβάλλοντας στη δημιουργία ενός ασφαλέστερου και περισσότερο ενημερωμένου δημόσιου 36 
χώρου. 37 
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Για τη ΔΕ του ΤΕΕ/ΤΑΚ 39 
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                            Γεώργιος Ταβερναράκης 41 

Πολιτικός Μηχανικός Δ.Π.Θ. 42 

 43 



 


